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Ljubljana, 6. marca 2007

Zadeva:
Zahteva za dostop do informacij javnega značaja – Pravna podlaga za izplačevanje rente občini Ilirska Bistrica
Spoštovani!

V skladu z Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja (ZDIJZ, UL 24/04) vam, kot javnemu podjetju, zavezancu za dajanje informacij javnega značaja, posredujemo naslednjo zahtevo za dostop do informacij javnega značaja.

Prosimo vas, da nam posredujete informacije o pravni podlagi, na osnovi katere namerava Elektro Primorska kot javno podjetje, izplačevati občini Ilirska Bistrica rento, v zameno za postavitev vetrne elektrarne na območju občine.

Zahvaljujemo se vam za razumevanje.

Tomaž Jančar

koordinator

Poslano 6. marca 2007: po klasični pošti priporočeno na zgornji naslov in po elektronski pošti na naslov marija.toros@elektro-primorska.si.

Poslano v vednost (po elektronski pošti)

· odvetnik Tomaž Petrovič, Ljubljana

· Koalicija za Volovjo reber
------------------------------------------------

Botanično društvo Slovenije; CIPRA Slovenije – Zavod za varstvo Alp; DONDES – Društvo za ohranjanje naravne dediščine Slovenije; DOPPS – Društvo za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije; Društvo študentov biologije; Društvo za okolje, družbo, naravo in zdravje; Društvo za proučevanje in ohranjanje metuljev Slovenije; Društvo za proučevanje ptic in varstvo narave; Iniciativa Gure; Iniciativa Kras – Vremščica; Inštitut za trajnostni razvoj; Krajinski park Sečovelske soline d.d.; LUTRA - Inštitut za ohranjanje naravne dediščine; Meddruštveni odbor primorsko – notranjskih planinskih društev (Obalno PD Koper, PD Piran,  PD Podnanos, PD Postojna, PD Sežana, PD Slavnik Herpelje Kozina, PD Snežnik Ilirska Bistrica,  PD Vipava); Mednarodno razvojno združenje za socio-ekonomske aplikativne študije, napredne koncepte in implementacije v srednji in vzhodni Evrope – AXIOM; Mountain Wilderness Slovenije; Notranjski regijski park; Odbor za rešitev Save dolinke; Ornitološko društvo Ixobrychus, Koper; PANGEA – Društvo za varovanje okolja Koper; Prirodoslovno društvo Slovenije; Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev; Slovensko entomološko društvo Štefana Michielija; Slovensko odonatološko društvo; Societas herpetologica slovenica – društvo za proučevanje dvoživk in plazilcev; VEZ – Okoljevarstveno društvo Ilirska Bistrica; Umanotera – Fundacija za trajnostni razvoj; Zavod Symbiosis; Zveza združenj ekoloških kmetov osrednje Slovenije.

