REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO GOZDARSTVO IN PREHRANO

Dunajska cesta 56, 58, 1000 Ljubljana, Slovenija
telefon: 061 178 90 95, telefaks: 061 178 90 89
Številka: 322-08-20/02-2 

Datum: 10.10.2002

Minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Republike Slovenije v Ljubljani izdaja na podlagi drugega odstavka 14. člena Zakona o varstvu, gojitvi in lovu divjadi ter opravljanju lovišč (Uradni list SRS št. 25/76 in 29/86) in na podlagi vloge Slovenske zveze za sokolarstvo in zaščito ptic ujed in lovišča Fazan Beltinci

ODLOČBO
1. Slovenski zvezi za sokolarstvo in zaščito ptic ujed (v nadaljevanju zveza) se dovoli, za vzdrževanje in sokolarsko šolanje, šolanje sokolov na prostem.
2. Zveza si mora za šolanje sokolov na prostem pridobiti dovoljenje lovske organizacije, ki upravlja z loviščem.
3. Zveza je dolžna voditi evidenco šolanja sokolov in o tem letno poročati Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.
Obrazložitev:

Slovenska zveza za sokolarstvo in zaščito ujed je zveza sokolarskih društev in je polnopravna članica mednarodne sokolarske zveze IAF (lntemacional Association for falconry and Conscrvation of birds of Prev) in zastopa interese svojih članov doma in mednarodno. Zveza želi zagotoviti Članom prostor za sokolarsko izobraževanje in šolanje sokolov, zato se je obrnila po pomoč na IAF in Ministrstvo za gozdarstvo in prehrano. IAF je Ministrstvo z dopisom seznanilo, da podpira želje Zveze, ki so skladne z resolucijo iz leta 1985, ki so jo sprejeli v Sacramentu, ki ugotavlja, da se je delo z ujedami najboj razvilo na področju sokolarstva jemajoč v obzir pomembnost metod za ohranitev ptic ujed vključujoč nego in rejo ptic ujed v ujetništvu in poskuse ponovne naselitve. Prav sokolarjem so dolžni za uspehe in jih podpirajo pri nadaljnem delu pri projektih na področju ohranitve in spoznavanja ptic ujed. IAF sodeluje s C1TES, Birdlife, WWF, TRAFFIC in drugimi organizacijami pri zaščiti ptic ujed. Na zadnjem svetovnem kongresu IUCN pa je bila sprejeta resolucija, da je lov kot trajnostna raba dovoljen in da je nasprotovanje sokolarstvu pri ohranitvi in zavarovanju habitatov ujed zastarel koncept.

Zveza ugotavlja, da se po daljšem premoru zopet neguje in varuje ter šola sokole za lov in druge koristne naloge. Naprimer na letališčih zaradi varnosti potnikov z odganjanjem jat ptic s sokoli in skladiščih hrane z odvračanjem golobov prenašalcev bolezni ter skrbi za pravilno razumevanje ptic ujed v javnosti. Povdariti je potrebno, da so predvsem sokolarji tisti, ki imajo največ zaslug za ponovno naselitev skoraj izumrlih populacij sivega sokola (Falco peregrinus) v 60 m 70. letih v Severni Ameriki in v severni in centralni Evropi.

V Sloveniji se s sokolarjenjem ukvarjajo osebe, ki so kvalificirane in visokim zahtevam sokolarjenja primerne:

- reja in vzgoja samo legalno pridobljenih ujed

- skrb za redno registracija ujed

- skrb za vzdrževanje v primernih prostorih in

- za šolanje kandidatov (teoretična in praktična znanja, opravljen sokolarski in lovski izpit)

Pridobitev dovoljenja za šolanje sokolov v prostoru jim bo omogočilo, da bodo poleg rednega dela reje in vzgoje lahko izvajali še raziskave o vplivih sokolarjenja na ekosistem in njegovo vlogo pri vračanju ptic ujed v naravo. Ugotavljajo, da se v Sloveniji iz dneva v dan veča zanimanje za sokolarstvo in zahteve po zakonski ureditvi tega načina lova, da gre pri sokolarjenju za aktivnost, ki ni niti prepovedana niti dovoljena, da je bilo sokolarjenje do leta 1965 zakonit način lova, da so sokolarji dobro organizirani v zvezi, ki je članica IAF in preko nje v ostalih organizacijah pristojnih za varstvo narave in da je sokolarstvo legalen način lova v večini držav Evrope.

Raziskave bodo izvajali z strokovnimi delavci lovišča Fazan Beltinci in drugimi zainteresiranimi subjekti. Zveza in njena dejavnost je legalizirana. S pridobitvijo dovoljenja za delo v prostoru ob predhodni pridobitvi soglasja upravljalca lovišča pa bodo svojo dejavnost lahko v celoti izvajali. Zato so obvezani, da letno (do 15.3. tekočega leta) predložijo poročilo, ki bo zajemalo in zagotavljalo trajnost projekta:

- Vrsta ptic, ki se jih šola

- Plen, ki se lovi (divjad)

- Število lovnih dni

- Število uspešnih letov

- Število in vrsta uplenjene divjadi

- Opažanja o vplivu sokolarjenja

Sokolarjenje s kontroliranim izvajanjem ne more ogroziti niti obstoja ujed, niti divjadi, ki bo lovljena, lahko pa poskrbi za boljše poznavanje ptic ujed in njihovega življenja z obveščanjem in seznanjanjem javnosti.

S tem je odločba utemeljena.

Na podlagi 3. točke prvega odstavka 24. člena Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS št. 8/00) se ne plača taksa v tem postopku.

POUK O PRAVNEM SREDSTVU: Zoper to odločbo ni pritožbe v upravnem postopku, dopustno pa je vložiti tožbo pri Upravnem sodišču Republike Slovenije v Ljubljani v roku 30 dni po prejemu te odločbe. Tožbo se vloži pisno ali da na zapisnik pri navedenem sodišču.
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