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Varuh človekovih pravic
Dunajska 56
1109 Ljubljana

Ljubljana, 3.9.2009

Zadeva: Prošnja varuhu za pomoč zaradi neodzivnosti upravnega organa
Spoštovani!

Urad varuha človekovih pravic vljudno prosimo za pomoč zaradi neodzivnosti Ministrstva za kmetijstvo gozdarstvo in prehrano (MKGP). Kljub večkratnim pisnim urgencam namreč od MKGP nismo dobili nobenega odziva v zadevi, ki smo jo sprožili že pred šestimi leti.
Kratek povzetek zadeve

· MKGP je dne 10.10.2002 izdalo nezakonito odločbo, s katero je poseglo v pristojnost zakonodajalca – dovolilo je šolanje sokolov na prostem, za kar ni imelo podlage v zakonu. Gre za problematično odločbo s katero se je poseglo v občutljiva vprašanja varstva ptic ujed, ki spadajo med redke in ogrožene vrste ptic.
· Z našim dopisom z dne 2.10.2003 smo MKGP pozvali, da odločbo v skladu s 279/1 členom ZUP izrečete za nično, saj je ministrstvo v upravnem postopku odločalo o zadevi, o kateri v upravnem postopku sploh ni mogoče odločati. Ker v sporni odločbi ni bil določen rok do katerega odločba velja, je ta še vedno v veljavi, če v vmesnem času ni bila na kakršen koli način odpravljena.

· Znano nam je sicer, da je MKGP z odločbo št. 322-08-15/2005 z dne 18.1.2005 sporno odločbo razveljavilo. Vendar smo bili informirani, da naju bi bila po pritožbi (tožbi) Sokolarske zveze odločba o odpravi sporne odločbe razveljavljena, kar pomeni, da je bila sporna odločba ponovno uveljavljena.
· Z  našim dopisom – urgenco – z dne 30.3.2009 smo MKGP ponovno pozvali, na sporno odločbo odpravi oz. da nas seznani z stanjem primera.
· Do danes iz MKGP nismo v tej zadevi dobili nobenega odgovora.
S tem, ko ne odgovarja na naše dopise, MKGP krši človekove pravice. Vljudno vas prosimo za vaše posredovanje pri organu, saj se bojimo, da sicer odgovora od njih ne bomo dočakali.

Zahvaljujemo se vam za pomoč in vas lepo pozdravljamo.

Tomaž Jančar

varstveni ornitolog, DOPPS

Priloge:
· naša zahteva z dne 2.10.2003 za izrek ničnosti sporne odločbe
· naš dopis (urgenca) MKGPju z dne 30.3.2009

Poslano v vednost po elektronski pošti:

· MKGP, oddelek pristojen za lovstvo – urska.srnec@gov.si
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