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Zadeva:
Prijava nezakonitega vznemirjanja zavarovane živalske vrste
Spoštovani!

Obveščeni smo bili, da so dne 31.10.2009 okoli 9 ure neznani storilci (domnevno naj bi bili člani lovske družine Ljubno) na območju Ljubnega ob Savinji večkrat streljali na jato ca 50 do 70 žerjavov (Grus grus), ki se je selila visoko nad dolino Savinje.

Seznanjeni smo bili tudi, da ste bili o dogodku obveščeni in da ste opravili razgovor s predstavniki omenjene lovske družine. Ti naj bi vam potrdili, da so v resnici sedemkrat (7x) streljali na omenjeno jato, vendar da so streljali s slepimi naboji.

Pravna podlaga prekrška

Žerjav je zavarovan v skladu z Uredbo o zavarovanih živalskih vrstah (v nadaljevanju Uredba), saj je uvrščen v poglavje A priloge 1 te Uredbe. V skladu s 1. odstavkom 5. člena Uredbe je med drugim prepovedano zavestno vznemirjati živali živalskih vrst z omenjene priloge.

V skladu z 9. točko 1. odstavka 160. člena Zakona o ohranjanju narave se za tovrstni prekršek kaznuje:
· posameznik z denarno kaznijo od 30.000 do 150.000 tolarjev (4. odstavek 160. člena)

· pravna oseba z denarno kaznijo od 1.000.000 do 10.000.000 tolarjev (1. odstavek 160. člena)

Domnevamo, da so storilci streljali na žerjave misleč, da gre za jato kormoranov (Phalacrocorax carbo), vendar tukaj zamenjava ne more biti olajševalna okoliščina. Kormoran je namreč ravno tako zavarovana živalska vrsta, zavarovana z istim predpisom kot žerjav in v trenutku storitve prekrška ni bilo v veljavi nobeno dovoljenje, ki bi komurkoli dovoljevalo vznemirjanje kormoranov kjerkoli v Sloveniji.  

V skladu s členom 28 Uredbe so med organi pristojnimi za nadzor nad izvajanjem določb Uredbe navedeni tudi inšpektorji pristojni za divjad.
Obremenilna dejstva
1.
Velika naravovarstvena pomembnost zadevne vrste
Žerjav je maloštevilna vrsta, ki je zaradi velikega upadanja populacije v preteklosti uvrščena na seznam vrst Evropske varstvene pozornosti (SPEC 2)
.
2.
Domnevna ponovna storitev podobnega prekrška

Po besedah več prič naj bi podoben prekršek predstavniki iste lovske družine storili tudi že spomladi 2009. Takrat naj bi celo vsaj en žerjav padel zadet, torej je šlo za streljanje z ostrimi naboji. Videti je torej, da gre za ponavljajoči prekršek.

Zaradi navedenega je treba tokratno protipravno dejanje storilcev obravnavati strožje in jim naložiti višjo globo od minimalne, ki je za takšen prekršek določena v ZON.
Inšpekcijo za lovstvo in ribištvo torej pozivamo, da v skladu s svojimi pristojnostmi in dolžnostmi izvede naslednja uradna dejanja:

1) da nemudoma razišče okoliščine prekrška in pridobi ustrezne za odločanje relevantne podatke

2) da storilcem naloži ustrezno globo, ki mora biti ob upoštevanju obremenilnih okoliščin višja od minimalne določene z ZON.
Prosimo vas, da nas v skladu s 24. členom Zakona o inšpekcijskem nadzoru obveščate o poteku postopka in o sprejetih ukrepih. Lahko tudi po elektronski pošti na naslov tomaz.jancar@dopps.si. 
Tomaž Jančar

varstveni ornitolog

Poslano:
· po pošti s povratnico na naslov naveden v glavi dopisa,

· po elektronski pošti na naslov: joze.zvir@gov.si  

· v vednost po elektronski pošti na naslove: 

· info.rzs@ribiska-zveza.si (Ribiška zveza Slovenije)

· lzs@lovska-zveza.si (Lovska zveza Slovenije)
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